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CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
DOMANI,	MARTEDÌ	6	DICEMBRE	ALLE	10	-	ALL'ORDINE	DEL	GIORNO:
PROPOSTA	DI	LEGGE	ANNESSI	AGRICOLI;	AUTORIZZAZIONE
ESERCIZIO	PROVVISORIO	BILANCIO	2012;	QUESTION	TIME
5	Dicembre	2011

	

(Acs)	Perugia,	5	dicembre	2011	–	Il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	si	riunisce	domani,	martedì	6	dicembre,	con	inizio
alle	ore	10.00.	Questi	 i	punti	all’ordine	del	giorno:	“Realizzazione	di	manufatti	provvisori	in	terreno	agricolo”	–
proposta	di	legge	del	consigliere	Sandra	Monacelli	(Udc);	“Autorizzazione	all'esercizio	provvisorio	del	bilancio	di
previsione	per	l'anno	2012	e	altre	disposizioni	urgenti”	–	relatore	di	maggioranza	Oliviero	Dottorini	(Idv),	relatore
di	 minoranza	 Andrea	 Lignani	 Marchesani	 (Pdl);	 “Misure	 urgenti	 in	 materia	 di	 tributi	 regionali”	 –	 relatore	 di
maggioranza	Luca	Barberini	(PD),	relatore	di	minoranza	Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl).

Parte	della	seduta	sarà	dedicata	alla	discussione	delle	seguenti	 interrogazioni	a	risposta	 immediata:	“Personale	della
holding	 regionale	 dei	 trasporti	 pubblici	 locali	 Umbria-Tpl	 e	 Mobilita'	 spa.	 -	 necessità	 di	 attivazione	 di	 un	 piano	 di
riorganizzazione	 generale,	 nonché	 di	 un	 piano	 di	 riequilibrio	 della	 classe	 dirigente	 –	 perdurare	 dell'affidamento	 di
incarichi	di	consulenza	ad	ex	direttori	ed	ex	dirigenti	-	intendimenti	della	giunta	al	riguardo”	–	interroga	il	consigliere
Massimo	Monni	(Pdl),	risponde	l’assessore	ai	trasporti	Silvano	Rometti;	“Gestione	della	sanità	umbra	-	lettera	aperta
di	alcuni	dipendenti	dell'azienda	Usl	n.	3	al	presidente	della	Giunta	regionale	 -	necessità	che	da	parte	del	medesimo
presidente	 venga	 restituita	 ai	 cittadini	 fiducia	 nelle	 istituzioni	 ed	 in	 particolare	 in	 un	 corretto	 ed	 efficiente	 sistema
sanitario”	 –	 interroga	 il	 consigliere	 Sandra	Monacelli	 (Udc),	 risponde	 l’assessore	 alla	 sanità	 Franco	 Tomassoni;
“Urgente	adozione	da	parte	della	Giunta	regionale	di	iniziative	volte	a	scongiurare	la	chiusura	dello	stabilimento	della
Firema	 trasporti	 spa	nel	 comune	di	Spello”	 –	 interroga	 il	 consigliere	Luca	Barberini	 (PD),	 risponde	 l’assessore	alle
attività	 produttive	Vincenzo	Riommi;	 “Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 riguardo	 all'eventuale	 scorrimento	 della
graduatoria	concernente	 i	progetti	presentati	dai	comuni	relativamente	al	Puc	2	(programma	urbano	complesso	2),	a
seguito	della	intervenuta	disponibilità	per	la	Regione	Umbria	di	risorse	sbloccate	dal	fondo	per	le	aree	sottoutilizzate
(Fas)”;	 interroga	 il	 consigliere	Andrea	 Lignani	Marchesani;	 risponde	 l’assessore	 all’urbanistica	Silvano	Rometti;
“Definitiva	dismissione	degli	impianti	di	biodigestione,	destinati	al	trattamento	dei	reflui	zootecnici,	presenti	nei	comuni
di	Bettona	e	di	Marsciano	e	bonifica	dei	relativi	siti	-	adozione	di	un	piano	regionale	organico	per	la	zootecnia	umbra	in
ottemperanza	 alla	 deliberazione	 del	 cons.	 regionale	 ‘28/2011’	 -	 intendimenti	 della	 Giunta	 regionale”	 –	 interroga	 il
consigliere	Damiano	Stufara	(Prc-Fds),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;	“Necessità	di	sospensione
o	revoca	del	protocollo	d’intesa	stipulato	per	la	riattivazione	dell’impianto	di	digestione	dei	reflui	zootecnici	di	Bettona	-
intendimenti	della	Giunta	regionale	al	 riguardo”	–	 interrogano	 i	consiglieri	Oliviero	Dottorini	e	Paolo	Brutti	 (Idv),
risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti.	RED/

DIRETTA	WEB	LAVORI	CONSIGLIO	6	DICEMBRE	2011:	http://www.consiglio.regione.umbria.it/il-consiglio/diretta-web-
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Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/consiglio-regionale-lassemblea-
legislativa-si-riunisce-domani-9	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/consiglio-regionale-lassemblea-legislativa-si-
riunisce-domani-9
http://www.consiglio.regione.umbria.it/il-consiglio/diretta-web-delle-sedute


